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Vánoční drobnost 
kód  V 01

Dárková krabička se stuhou a etiketou, různé
barvy krabiček i stuh

100 g mandle dle výběru nebo
6 ks čokoládové pralinky dle výběru
mandle baleny v celofánovém sáčku
stuha, etiketa s logem

1 2 0    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



Vánoční drobnost
se stuhou 
kód  V 02

Dárková krabička se stuhou a etiketou, různé
barvy krabiček i stuh

100 g mandle dle výběru nebo
6 ks čokoládové pralinky dle výběru
mandle baleny v celofánovém sáčku
stuha, etiketa s logem

1 2 0    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 
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 3 x 100 g různé druhy mandlí nebo  5 ks čokoládové pralinky, 10 ks perníčky, 6 ks sušenky
velikost jednotlivých krabiček 8x8x5 cm, svazané zlatou stuhou, vánoční etiketa s logem

kombinace různých barev

Barevné krabičky s...... 

Vánoční překvapení
kód  V 03

2 9 0    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



Vánoční krabička
kód  V 04

8 ks čokoládových pralinek nebo
12 ks perníček nebo
8 ks mix sušenek nebo
3 x 50 g různé druhy mandlí

barevná kombinace nebo jednobarevná krabička 
zlatá stuha, etiketa s logem

 Barevná malá dárková krabička se stuhou

1 7 0    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



Vánoční medové
perníčky
kód  V 05

10 ks perníčky s vlastním motivem nebo logem
každý kus jednotllivě zabalen ve flow packu
dárková krabička se stuhou, etiketou s logem
perníčky vyrobeny v Česku,
min. množství - 50 krabiček
trvanlivost 8 měsíců
možnost i volně jednotlivé kusy- na dotaz

 Zajímavá krabička s firemními perníčky

1 1 5    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



Vánoční perníčky a 
čokoládové sušenky

Vánoční medové perníčky a čokoládové sušenky s logem

kód  V 06
16 ks v krabičce
dárková krabička  8x15x4 cm

kód  V 07
30 ks v krabičce
dárková krabička 17x13x5 cm

stuha , vánoční dekorace
vyrobeno v Česku
min počet 50 krabiček
možnost i jednotlivé kusy perníčků a sušenek - min. 1 000 ks

 V 06

 V 07

1 3 5    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 

2 6 0    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



Malá bonboniéra 
Vánoční čokoládky v dárkovém balení se stuhou

   
kód  V 08
 2 x 4 ks v krabičce

kód  V 09
2 x 6 ks v krabičce

kód V 10
2 x 9 ks v krabičce

bílá krabička s krycí průhlednou fólií, stuha, etiekta s logem
mix hořkých a mléčných čokoládek, vyrobeno v ČR

 V 08
 V 10

 V 09

9 9    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 

8 5    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 

7 5    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



Malá firemní
bonboniéra 
kód V  11

   

2 x 4 ks v krabičce
2 x 6 ks v krabičce - možné i s papírovým přebalem
2 x 9 ks v krabičce
cihlička - 15 ks, zlatá nebo stříbrná

bílá krabička s krycí průhlednou fólií, stuha
mléčná nebo hořká čokoláda
vyrobeno v ČR
min. počet 100 ks
ostatní provedení  a kalkulace na dotaz

C E N A
N A

D O T A Z   



Krabička 
s mandlemi
kód  V 12

Dárková krabička se třemi druhy mandlí

dárková krabička přírodní hnědá 20x10x4 cm
3x100 g mandle - dle výběru
zlatá stuha, etiketa s logem1 9 9    

  KČ
   

  
   BEZ DPH 



Krabička 
s pralinkami
malá a velká

Dárková krabička s pralinkami dle výběru

krabička v přírodní hnědé barvě nebo v barevné kombinaci
mix čokoládových pralinek různých příchutí 
luxusní stuha, etiketa s logem



mix pralinek s příchutí
smetana, křupinky

 10 ks,  stuha  
etiketa s logem

krabička 20x10 cm

Modrá
kód V 13

Vánoční pralinky malé

mix pralinek s příchutí 
 oříšek , hořká čokoláda s

rumem - 10 ks stuha, 
 etiketa s logem 

krabička 20x10 cm

Přírodní hnědá
kód V 14

mix pralinek s příchutí
mléčné čokolády

10 ks, stuha  
etiketa s logem

krabička 20x10 cm

Červená
kód V 15

1 3 5    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



mix pralinek s příchutí
smetana, capuccino,
oříšek - 30 ks,  stuha 

 etiketa s logem
krabička 23x16 cm

Modrá
kód V 16

Vánoční pralinky velké

mix pralinek s příchutí
capuccino, oříšek , hořká
čokoláda s rumem - 30 ks

stuha,  etiketa s logem
krabička 23x16 cm

Přírodní hnědá
kód V 17

mix pralinek s příchutí
mléčná, oříšek, capuccino 

 30 ks, stuha  
etiketa s logem

krabička 23x16 cm

Červená
kód V 18

2 9 5    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 
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Vánoční mix
kód  V 19

200 g mandle slané pražené
200 g mandle ve skořici
200 g mandle v hořké čokoládě
200 g kešu natural
8 ks čokoládová pralinka
dárková krabice se saténovou stuhou
logo

barva stuhy dle dohody

Dárková krabice plná mlsání

4 9 9    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



Ořechy v plechu

Různé druhy ořechů v plechové krabičce 
s vlastním motivem na víku

kód  V 20 
2 x 100 g  mandle  slané  pražené a mandle v hořké čokoládě
krabička 10x10 cm
potisk víka, vlastní grafika

kód  V 21
 4 x 100 g  mandle slané, mandle v hořké čokoládě,  kešu natural,
mandle ve skořici
krabička  14x14 cm 
potisk víka, vlastní grafika

 V 20

 V 21

2 9 5    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 

4 6 0    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



Sada sůl a pepř
kód  V 22

Dárková sada soli a pepře na mlýnku

mořská sůl  370 g
pepř černý celý 190 g
kraftový přírodní balicí papír s vánočním motivem
stuha, logo

balicí papír lze i ve variantě s logem od 50 ks - cena na dotaz 4 2 0    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



Potěšení pro ženy 1
kód  V 23 

štrúdlové jablíčko extra džem z jižní Moravy
med z Vysočiny
směs na vánoční punč
bio sušenky jednotlivě balené
dárková krabička 14x14x7 cm
etiketa s logem

2 1 0    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



Potěšení pro muže 1
kód  V 24 

vepřová paštika ve skle
okurky v nálevu
picos s olivovým olejem
čokoládové pralinky
dárková krabička 14x14x7 cm
etiketa s logem

2 1 0    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



Potěšení pro ženy 2
kód  V 25 

štrúdlové jablíčko extra džem z jižní Moravy
med z Vysočiny
dřevěný medák
směs na vánoční punč
bio sušenky jednotlivě balené
dárková krabička 21x14x7 cm
vánoční dekorace
etiketa s logem

2 6 0
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



Potěšení pro muže 2
kód  V 26 

vepřová paštika ve skle
nakládané cibulky
piri piri papričky
picos s olivovým olejem
čokoládové pralinky
vánoční dekorace
dárková krabička 21x14x7 cm
etiketa s logem

2 6 0    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



Medové potěšení 1
kód  V 27 

med z Vysočiny
dřevěný medák
mix bio sušenek jednotlivě balené
dárková krabička 14x14x7 cm
etiketa s logem

1 8 0    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



Medové potěšení 2
kód  V 28 

medovina z Vysočiny 0,2 l
med z Vysočiny
dřevěný medák
vánoční čaj
dárková krabička 21x14x7 cm
vánoční dekorace
etiketa s logem

2 6 0    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



Olivové potěšení 1
kód  V 29

olivy zelné nebo černé bez pecky ve skle
120 g mandle slané pražené
120 g mandle uzené
dárková krabička 14x14x7 cm
etiketa s logem

2 3 0    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



Olivové potěšení 2
kód  V 30

zelené olivy plněné pastou z jalapeňos
sušená rajčata ve slunečnicovém oleji
100 g mandle uzené
čokoládové pralinky
dárková krabička 21x14x7 cm
vánoční dekorace
etiketa s logem

2 6 0    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



Krabička pro dámy 1
kód  V 31

Dárková krabička, která slouží zároveň jako taška

mořská sůl na mlýnku 370 g
sušená rajčata ve slunečnicovém oleji
mangové chutney
120 g mandle v hořké čokoládě
dárková krabička 23x17x7,5 cm s odnosnými uchy ze stuhy
etiketa s logem

4 9 5    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



Krabička pro pány 1
kód  V 32

Dárková krabička, která slouží i jako taška

celý  černý pepř na mlýnku 190 g
cibulky v nálevu
okurky v nálevu
120 g mandle s uzenou příchutí
dárková krabička 23x17x7,5 cm s odnosnými uchy ze stuhy
etiketa s logem

4 6 0    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



Krabička pro dámy 2
kód  V 33

prosecco Bottega gold 0,2 l
mangové chuney 
120 g mandle pražené solené
120 g mandle v hořké čokoládě
dárková krabička 23x17x7,5 cm s odnosnými uchy ze stuhy
etiketa s logem, vánoční dekorace

Dárková krabička, která slouží i jako taška

4 9 5    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



Krabička pro pány 2
kód  V 34

Prosecco Montelvini 0,2 l
chutney z červených chilli papriček
120 g mandle pražené solené
120 g mandle s uzenou příchutí
dárková krabička 23x17x7,5 cm s odnosnými uchy ze stuhy
etiketa s logem, vánoční dekorace

Dárková krabička, která slouží i jako taška

4 9 5    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



Krabička pro dámy 3
kód  V 35

Dárková krabička, která slouží zároveň jako taška

Prosecco Bottega růžové 0,2 l
120 g mandle ve skořici
120 g kešu natural
čokoládové pralinky
dárková krabička 23x17x7,5 cm s odnosnými uchy ze stuhy
etiketa s logem, vánoční dekorace

4 2 0    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



4 4 5    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 

Vánoční pohoda
kód  V 36
Dárková krabička pro chvíle vánoční pohody

sirup z Moravy Vánoční punč 0,3 l
štrúdlové jablíčko extra džem z jižní Moravy nebo dle nabídky
mix bio sušenek
sypaný vánoční čaj - Bylinca
dárková krabička 23x17x7,5 cm s odnosnými uchy ze stuhy
etiketa s logem, vánoční dekorace



Vánoční svařák
kód  V 37

Dárková krabička pro přípravu vánočního
svařeného vína

červené víno 0,2 l
bílý porcelánový hrneček
směs na svařené víno
třtinový cukr
dřevěná lžička
mix bio sušenek
dárková krabička s průhledem 18x21x9 cm
etiketa s logem, vánoční dekorace

3 9 5    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



 

Vánoční punč
kód  V 38

Ovocný sirup

sirupy 0,3 l  dle tradičního rodinného receptu
vánoční dekorace, etiketa s logem, stuha

Horké ovoce
kód V 39

  

 Rakytník
kód V 40

1 4 0    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



Slasti Jižní Moravy

Neodolatelné pochutiny v dárkové krabičce

kód V 41
dva druhy džemů z jižní Moravy dle nabídky
borůvky, maliny, hroznová marmeláda, štrúdlové jablíčko
dřevěná lžička

kód V 42
dva druhy chutney z jižní Moravy dle nabídky
švestky, chilli, červená cibule, mango
dřevěná lžička

dárková krabička 21x14x7 cm
etiketa s logem, stuha

4 5 0    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 

3 5 0    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



Pochoutky 
z Jižní Moravy
kód  V 43
Dárková krabička s dobrotami

nakládané žampiony. cibulky, feferonky nebo
štrúdlové jablíčko, borůvky, mango, ananas
dárková krabička, etiketa s logem 3 4 0    

  KČ
   

  
   BEZ DPH 



Ovocná pálenka
kód V 44

Dárkové balení ovocné pálenky Anton Kaapl  
(slivovice, višňovice, hruškovice, jablkovice s medovými
víčky, meruňkovice, Williams, jablkovice, bierbrand)

Pálenka 0,5 l dle výběru
2 ks skleničky

dárková krabička
etiketa s logem
možnost loga na skleničky

4 9 0    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



Tradiční RUM
kód V 45

Rum Republika 0,5 l
2 ks  skleničky

dárková krabička
etiketa s logem
možnost loga na skleničky

4 9 0    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



Medovina 
z Vysočiny
kód V 46

Medovina 0,5 l
2 ks skleničky

dárková krabička
etiketa s logem
možnost loga na skleničky

Dárkové balení lahodné medoviny

4 3 0    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



kód V 47

Ovocná pálenka 0,5 l

kód V 48

Rum Republika 0,5 l

kód V 49

Medovina 0,5 l

Dobré pití

 odnosná krabička s uchem z motouzu
 etiketa s logem

2 5 0    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 

4 1 0    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 

4 1 0    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



Dárková krabička
kód V 50

Různé druhy miniatur 0,2 l + 100 g mandle dle výběru

karibský rum Dos Madera 5+5 4 9 0    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



 
kód  V 51 
Prosecco Bottega gold

kód  V 52 
Prosecco Montelvini 

kód  V 53 
ovocná pálenka Anton Kaapl 

kód  V 54 
portské víno

kód  V 55 
Tatra tea pálanka

V 51

V 55

V 53 V 54

V 52

3 8 0   
  KČ

   
  

   BEZ DPH 

3 9 0    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 

3 8 0    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 

4 6 0    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 

4 8 0    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



Přátelská sada
Prosecco
kód V  56
Dárková krabice pro muže i pro ženy

2 druhy Prosecca
barva krabiček a druh náplně dle dohody

5 7 0    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 
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Přátelská sada
KÁVA
kód V 57

Dárková krabice pro posezení u kávy

2 ks šálek s podšálkem, možné s logem
v krabičkách náplň dle dohody - pralinky, sušenky, perníčky, čokoládky
barva stuhy dle dohody
možný potisk krabice

6 5 0    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



Vánoční koření
kód V 58
Dárkové balení koření nejen na Vánoce

370 g mořská sůl na mlýnku 
190 g pepř celý černý na mlýnku
60 g zlaté mléko
40 g sladká  paprika uzená  bio
60 g česnek mletý
50 g barbecue koření 

8 5 0    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



Italské Prosecco

Prosecco Montelvini 0,7 l,  čokoládové pralinky

kód V 59
Prosecco Treviso Doc Brut - zlatá
10 ks pralinky oříšek a hořká čokoláda

kód  V 60 
Prosecco Promoso Spumante Extra dry modrá
 10 ks  pralinky se smetanovou příchutí a s křupinkami

kód  V 61
Prosecco Doc Spumante Roseé Brut  růžová
10 ks pralinky s příchutí Amareto

dárková krabice, vánoční dekorace, stuha, etiketa s logem

V 59

V 60

V 61

4 9 5    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



Lahvinka v krabici
kód  V 62
Dárkově zabalená láhev vína

víno 0,7 l dle nabídky
přírodní kraftový balicí papír a vánočním potiskem nebo s logem
dárková krabice
vánoční dekorace
etiketa s logem

2 8 0    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



Víno
kód V 63

víno 0,7 l dle nabídky
odnosná krabička s uchem
2 x 50 g mandle dle výběru
etiketa s logem

i ve variatně bez mandlí 2 8 0    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



Lahvinka a mandle
kód  V 64

Dárkově zabalené víno v kraftovém papíru s vánočním
motivem, 3 druhy ořechů

víno 0,7 l dle dohody
3 x 100 g mandle slané pražené, uzené a kešu natural
dárková modrá krabice 18x33x9 cm 
zlatá stuha, etiketa s logem

6 7 0    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



Vánoční kouzlo jablek
kód  V 65 

Dárková krabice s jablečnými dobrotami

jablečný cider z Jižní Moravy 0,7 l
štrúdlové jablíčko ve skle
sušená jablka v dárkové krabičce
vánoční dekorace
dárková krabice s odnosným uchem 18x33x9 cm
stuha, etiketa s logem

4 1 0    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



Vánoční kouzlo vína
Dárková krabice s vínem a pochutinami

kód  V 66
víno 0,7 l dle nabídky zabalené v kraftovém

papíře s vánočním potiskem
100 g mandle dle výběru

sušená rajčata ve slunečnicovém oleji
 

kód  V 67
víno 0,7 l dle nabídky

vepřová šunka 
sušená rajčata ve slunečnicovém oleji

mini okurky
 

vánoční dekorace
dárková krabice s odnosným uchem 18x33x9 cm

stuha, etiketa s logem
5 1 0    

  KČ
   

  
   BEZ DPH 

4 8 5    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



V 65 V 66 V 67



Pochutiny Max
kód  V 68

Dárková krabice plná dobrot

prosecco Montelvini Brut 0,7 l
vepřová šunka z černých prasat 200 g
vepřová paštika ve skle 125 g
olivy
kapary
med z Vysočiny
dřevěný medák
chutney z chilli
štrúdlové jablíčko
100 g mandle slané pražené v dárkové krabičce
čokoládové pralinky
vánoční dekorace
stuha, etiketa s logem

dárková krabice i ve varinatě s plným víkem

1 5 0 0    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



Pochutiny 
pro ženy 1
kód  V 69
Dárková krabice s pochutinami

mořská  sůl na mlýnku 370 g
olivový olej Extra Virgin 500 ml v krabičce
mangové chutney
100 g  mandle ve skořici
100 g kešu natural
dárková krabice 32x30x9 cm s odnosným uchem ze stuhy
vánoční dekorace
etiketa s logem

dárková krabice i ve variantě s průhledným víkem

9 9 0    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



Pochutiny 
pro muže 1
kód  V 70

Dárková krabice s pochutinami

pepř černý celý na mlýnku 190 g
olivový olej Extra virgin 500 ml
chutney z červených chilli papriček
100 g mandle slané pražené
100 g mandle uzené
vánoční dekorace
dárková krabice přírodní 32x30x9 cm s odnosný uchem ze stuhy
 etiketa s logem

dárková krabice i ve variantě s průhledným víkem

9 9 0    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



Pochutiny
pro ženy 2
kód  V 71

Dárková krabice s vínem a pochutinami

víno 0,7 l dle nabídky
zelené olivy bez pecky
paštika s kachní příchutí ve skle
vepřová šunka z černých prasat 200 g
cibulky v nálevu
okurky ve slaném nálevu
sušená rajčata ve slunečnicovém oleji
čokoládové pralinky
vánoční dekorace
dárková krabice přírodní 32x30x9 cm s odnosným uchem 
etiketa s logem

dárková krabice i ve variantě s průhledným víkem

6 5 0    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



Pochutiny 
pro muže 2
kód  V 72

Dárková krabice s vínem a pochutinami

víno 0,7 l dle nabídky
pipi piri papričky v nálevu
paštika se zeleným pepřem
cibulky v nálevu
okurky ve slaném nálevu
nakládaný česnek
100 g mandle uzené
čokoládové pralinky
vánoční dekorace
dárková krabice přírodní 32x30x9 cm s odnosný uchem 
 etiketa s logem

dárková krabice i ve variantě s průhledným víkem

6 5 0    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



Dobroty v dřevěné
bedýnce

Dárkově balení dřevěná bedýnka a plno dobrot

Prosecco 0,2 l dle nabídky
olivy zelené nebo černé ve skle
hořká čokoláda
100 g mandle - 2 druhy
čokoládové pralinky 5 9 0    

  KČ
   

  
   BEZ DPH 



kód  V 73

kód  V 74

kód  V 75



Bedna dobrot
pro ženy
kód  V 76 
Prosecco Bottega zlaté 0,7 l
2x100 g mandle v dárkové krabičce
olivový olej extra virgin  500 ml
olivy plněné pastou z jalapeňos
mangové chutney
sypaný čaj v plechové krabičce 
med a dřevěný medák
džem z jižní Moravy dle nabídky
čokoládové pralinky
vánoční dekorace
dřevěná bedna 39x30x13 cm
stuha, etiketa s logem

1 9 0 0    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



Bedna dobrot
pro muže
kód  V 77

Tatratea 0,7 l
olivový olej extra virgin 500 ml
2x100 g mandle uzené, mandle ve skořici
vepřová šunka z černých prasat
vepřová paštika ve skle
znojemské mini okurky
piri piri papričky
chutney dle nabídky
čokoládové pralinky mix příchutí
vánoční dekorace
dřevěná bedna 39x30x13 cm
etiketa s logem
možnost gravírovaného loga na víku - není v ceně

1 9 0 0    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



Dárková sada 
Prosecco 
Prosecco Montelvini 0,7 l
2 ks sklenička Montelvini
2 x 120 g mandle dle výběru

kód V 78
Prosecco Treviso Doc Brut - zlatá
2x100 g mandle slané a uzené

kód  V 79
Prosecco Doc Spumante Roseé Brut - růžová
2x100 g mandle ve skořici, kešu natural

kód  V 80
Prosecco Promoso Spumante Extra dry modrá
 2x100 g mandle slané a uzené

1 1 0 0    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



 V 78  V 79  V 80



Ovocná pálenka
se skleničkami
kód  V 81

Dárkově balená pálenka 

slivovice, hruškovice nabo višnovice 0,5 l
2 ks skleničky na pálenku
kraftový hnědý papír s vánočním potiskem nebo s  logem
barva stuhy dle dohody

1 3 5 0    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



Nekonečný dřevěný kalendář
kód V 82

možnost přidání loga na kalendář - potisk nebo gravírování
dárková krabička

stuha, etiketa s logem
barva stuhy a nastavení datumu  dle dohody

 3 1 0    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



Hrnečku vař
kód V  83

Dárkově balený hrneček k přípravě čaje

porcelánový hrnek s vánočním dekorem hvězdiček
med z Vysočiny a dřevěný medák
ovocný  vánoční čaj s kousky ovoce Bylinca
mix bio sušenek - jednotlivě balené
dárková krabice se stuhou
etiketa s logem, vánoční dekorace

3 5 0    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



Zdravá krabice
kód V  84

Dárkově balené dobroty pro chvíle pohody

porcelánový hrnek s vánočním dekorem hvezdiček
sirup Rakytník 0,3 l
pomerančový čaj Bylinca 
med a dřevěný medák
třtinový cukr
mix bio sušenek v dárkové krabičce - baleno v flow packu
dárková krabice se stuhou
etiketa s logem, vánoční dekorace

6 8 0    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



Vánoční punč 
s hrnečkem
kód  V 85 

Dárkové balení vánočního punče

porcelánový hrnek s vánočním dekorem hvězdiček
porcelánová miska ve stejném provedení jako hrnek
vánoční punč 0,3 l pro přípravu teplého i studeného nápoje
mix bio sušenek jednotlivě balených
vánoční dekorace
krabice s průhledem 31x24x9 cm
stuha, etiketa s logem

6 5 0    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



Vánoční čaj 
s hrnečkem
kód  V 86

Dárkové balení k přípravě vánočního čaje

porcelánový hrnek s vánočním dekorem hvězdiček
porcelánová miska ve stejném provedení jako hrnek
vánoční sypaný čaj Bylinca
med z Vysočiny a dřevěný medák
mix bio sušenek jednotlivě balených
přírodní vánoční dekorace
krabice s průhledem 31x24x9 cm
stuha, etiketa s logem

6 5 0    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



Vánoční 
kosmetika 
v bedýnce
Česká kosmetika v dárkové sadě 

sprchový gel
krém na ruce
tělový krém
dřevěná bedýnka
vánoční dekorace
přebal z kraftové hladké přírodní  lepenky
stuha, logo

7 1 0    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



kód  V 87

pomerančový květ
 

kód  V 88 

levandule
kód  V 89 

makadamový ořech



Vánoční kosmetika
 Česká kosmetika v dárkové sadě 
 
 
 

sprchový gel
krém na ruce

tělový krém
dárková krabice 25x25 cm

stuha, dekorace, logo

pomerančový květ

kód  V 91

 makadamový ořech
 s vanilkou

kód V 90

4 1 0    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



Wellness sada
Dárkově balené ručníky a česká kosmetika

kód V 92 - pomerančový květ
kód V 93 - makadamový ořech s vanilkou

3 ks ručníku dle nabídky
sprchový gel
tělový krém
krém na ruce
dárková krabice se stuhou a uchem
vánoční dekorace
stuha, logo

8 9 0    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



Kreativní sada
kód  V 94

Vánoční sada pro kreativní tvoření

2 ks skleněné ozdoby z české sklárny
lepidlo
barevné posypky
štěteček
krabice slouží jako stojánek
balicí papír s vánočním potiskem
stuha, logo

3 3 0    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



Vánoční svícen
s hrnečkem

Porcelánový hrnek s vánočním motivem,
svíčka, dekorace, 12 ks čokoládové pralinky,
dárkové balení

kód V 95 - zlatá

kód  V 96 - červená

5 3 0    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



Adventní věnec 
s dobrotami
kód  V 97 

Sada na dekoraci vánočního stolu 

dekorovaný věnec z imitace smrku
4 ks bílá svíčka s držáky
7 ks čokoládová pralinka
120 g mandle ve skořici 9 8 0    

  KČ
   

  
   BEZ DPH 



Sada na výrobu
adventního věnce

kód  V 98
proutěný základ na věnec - bílý
4 ks zlatá svíčka, držáky na svíčky, dekorace

kód  V 99
základ na věnec proutěný přírodní
držáky na svíčky, 4 ks svíčka červená
dekorace 5 2 0    

  KČ
   

  
   BEZ DPH 

2 8 0    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



Vánoční dekorace
stolu
Dárkově balená bedýnka s vánoční dekorací stolu

svícen v porcelánovém hrnku s vánočním dekorem hvězdiček
miska ve stejném provedení plná čokoládových pralinek
dřevěná bedýnka
přebal z přírodní kraftové lepenky
stuha, etiketa s logem

kód V  100 - zlatá

kód V  101 - červená

8 5 0    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



Piškvorky
kód  V 102 
Sladká strategická hra

30 ks křížek a kolečko v různých barvách
herní plán
4 ks čokoládky
velikost krabičky 10x10x2 cm
plechová krabička s potiskem víka

2 6 0    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



Speak Up cards
kód  V  103

Dárková sada k rozvoji konverzace v angličtině

90 ks oboustarnné konverzační karty, laminované
témata z business prostředí
různé úrovně znalostí od dětí až po business English
unikátní metoda k procvičení konverzace
návazné lekce a procvičování formou e-lerningu 
návod k práci s kartami
baleno v plechové krabičce 14x14 cm
dárková papírová krabice s uchem
stuha, etiketa

vše ostatní na dotaz

9 0 0    
  KČ

   
  

   BEZ DPH 



Vánoční IT

Široká nabídka IT produktů na dotaz

power banky
sluchátka
chytré hodinky
reproduktory
bezdrátové podložky
dárkové sady s USB, power bankou a kabely v krabičce 
s vlastní grafikou - již od 50 ks
vše ve vysoké kvalitě

balení v kraftovém přírodní papíře s potiskem loga



 Děkujeme za Vaši pozornost

Individuální přání a dotazy pište na 
info@darodejky.cz

 
nebo volejte 

 
606 804 526
733 598 460

 
 

Darodějky
 


